

# Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere

---

Ikt. szám: 23516/2006.

## J a v a s l a t

### **a 2. számú házi gyermekorvosi körzet orvosával megkötött megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A 2. számú házi gyermekorvosi körzet (Salgótarján, Március 15. út 26.) orvosa, dr. Kovács Katalin 2006. márciusában kérelemmel fordult hozzám az önkormányzat és a közte létrejött, 2000. november 29-én megkötött megbízási szerződés 2006. július 31-el közös megegyezéssel történő megszüntetése érdekében.

Dr. Kovács Katalin az orvosi egyetem elvégzése óta, 1969. októberétől dolgozik orvosként Salgótarjánban. 20 éve gyermekorvos a Március 15. úti gyermekorvosi körzetben. Munkáját a mai napig igyekezett lelkiismeretesen és magas szakmai színvonalon ellátni. Orvosi tevékenysége mellett részt vett a város közéletében is. Munkássága elismeréseként több szakmai és társadalmi elismerésben is részesült. Legutóbb 2005. januárjában megkapta Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatától az „Egészségügyért” díjat.

A 2. sz. házi gyermekorvosi körzetben 840 gyermek egészségügyi ellátásáról gondoskodik, valamint két általános iskolában lát el iskolaorvosi feladatokat. A doktornő betöltötte a 63. életévét. A Doktornő az életkora és az elmúlt években megromlott egészségi állapota miatt az orvosi tevékenység folytatásából adódó megterhelést már nem képes viselni, ezért tisztelettel kéri a Közgyűlést, hogy az életútját, a több évtizedes - a városért és az itt élő emberekért való - munkálkodását méltányolja, és a megbízási szerződés 2006. július 31-el közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez járuljon hozzá. A Doktornő a gyermekorvosi körzetet, mint praxist több alkalommal meghirdette, azonban nem talált orvost, aki a praxist folytatná, ezért azt az önkormányzatnak felajánlja, átadja.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Dr. Kovács Katalin a Salgótarján, Március 15. út 26. szám alatt található gyermekorvosi rendelőt a 2001. január 8-án kelt adásvételi

szerződésben foglaltak szerint megvásárolta. Az adásvételi szerződés értelmében az ingatlanban - tekintettel arra, hogy az önkormányzat kötelező feladatellátásához kapcsolódó tevékenység gyakorlásához került eladásra - kizárólag orvosi tevékenység folytatható, illetve olyan egyéb egészségügyi szolgáltatás nyújtására használható, amely összeegyeztethető a háziorvosi tevékenységgel, illetve az ingatlan kizárólag orvosi rendelő céljára idegeníthető el. Az adásvételi szerződés alapján az ingatlanra Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata javára elővásárlási jog került az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre.

A Doktornő a megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez kapcsolódóan kérelmezte, hogy az önkormányzat a Doktornő tulajdonában lévő orvosi rendelő funkciójára, hasznosíthatóságára, elidegenítésére vonatkozó korlátozást, melyet a rendelő eladásakor az adásvételi szerződésben kikötött, oldja fel. Kérelmének indoka egyrészt, hogy a megbízási szerződésben foglaltakon alapuló kötelező önkormányzati feladatellátás átvállalásához kötődő tevékenysége megszűnne a magántulajdonú ingatlanában, másrészt - bár heti néhány órában - szándékában áll majd rendelést folytatni az ingatlanban, azonban kizárólagosan az abból származó bevétel a magas rezsiköltségeket nem fogja fedezni.

Tisztelt Közgyűlés! A 2. sz. házi gyermekorvosi körzetbe tartozó gyermekek egészségügyi ellátása a Doktornővel megkötött megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése esetén úgy kerülne megszervezésre, hogy - figyelemmel Somoskőújfalunak az önkormányzati választások napjával egy időben való önálló községgé alakulására, valamint a folyamatosan csökkenő gyermeklétszámra - a város területén a gyermekorvosi körzetek, egyeztetve a városi házi gyermekorvosi körrel és bírva egyetértésüket, a Közgyűlés erre irányuló rendeletalkotásával 2006. augusztusától átszervezésre kerülnének. Somoskőújfalu önálló községgé alakulásával a városban élő gyermekek száma 320-330 fővel fog csökkenni, amely a körzetek átszervezése nélkül egy gyermekorvosi körzetet ellehetetlenítene.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Dr. Kovács Katalin kérelmét és életútját méltányolva az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **H a t á r o z a t i   j a v a s l a t**

**1.** Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Horváth Józsefné dr. Kovács Katalinnal 2000. november 29-én megkötött, a 2. számú házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó

34.555/2000. számú megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2006. július 31-ei hatállyal hozzájárul.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése Horváth Józsefné dr. Kovács Katalin arra irányuló kérelmére vonatkozóan, hogy az általa az önkormányzattól megvásárolt 3701/A/35. Hrsz-ú, természetben Salgótarján, Március 15. út 26. szám alatt található orvosi rendelőingatlan hasznosítása, eladása tekintetében az adásvételi szerződésben megállapított kötelezettségeket szüntesse meg, a 2006. júniusi ülésén határoz.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesülnek:

1. Polgármester – helyben,
2. Horváth Józsefné dr. Kovács Katalin – lakóhelyén,
3. Szociális és Egészségügyi Iroda – helyben,
4. Egészségügyi – Szociális Központ – székhelyén,
5. Nógrád Megyei Egészségbiztosítási Pénztár – székhelyén,
6. Magyar Orvosi Kamara Nógrád Megyei Szervezete – székhelyén,
7. Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Salgótarjáni-, Bátonyterenyi-, Pásztói Városi Intézete – székhelyén,
8. Irattár.

Salgótarján, 2006. május 12.

Pusztai Béla  
polgármester